

2023年10月

13

星期五 农历癸卯年八月廿九

总第6567期 今日8版

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN 37- 0050

260余座大棚“擦亮”致富底色，返乡创业带动乡亲家门口就业……>>3版

好戏连台，乡村振兴蹚新路

一枚银牌实现了我国130公斤级古典式摔跤在亚洲、世界赛场上的大突破

杭州亚运会银牌得主孟令哲载誉回母校



“拍一下您的奖牌”



荣归母校



座谈会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅) 10月12日,杭州亚运会摔跤男子古典式130公斤级亚军得主孟令哲载誉回到母校——菏泽市体育运动学校,受到全校师生的热烈欢迎。

当日,在菏泽市体育运动学校,孟令哲手捧鲜花,向全体师生做报告,分享自己的成功经验,鼓励学弟学妹们努力训练,为国争光。

在“欢迎孟令哲荣归母校座谈会”上,孟令哲的教练马长诗介绍,古典式摔跤是大级别项目,我国在

亚洲、世界均不占优势,孟令哲改写了这一历史,成为大级别项目中第一个获得世界锦标赛前五名、第一个直接获得奥运资格(法国巴黎)、第一次获得亚运会大级别亚军的运动员,实现了我国130公斤级运动员在亚洲、世界比赛上的大突破。“这次亚运会决赛,他的对手是世界冠军、伊朗选手阿明·米尔扎扎德,实力比较强。比赛中,孟令哲斗智斗勇、敢打敢拼,在先得一分的情况下被对手扳平比分,根据国际比赛规则:平分情况下后得分赢,孟令哲

遗憾获得银牌,但是虽败犹荣,希望孟令哲在明年的奥运会上再夺佳绩!”马长诗给予孟令哲深深的期望。

菏泽市体育局党组成员、副局长王奉勇鼓励孟令哲:“好好训练,为国争光!我们都是你的家人,你有需要帮助的,尽管提出来!”

据了解,孟令哲1998年出生于定陶区孟海镇孟海村。2004年,菏泽市体育运动学校高级教练马长诗回老家遇到6岁的孟令哲,发现他在摔跤方面极有天赋,便带回学校进行专业训练。孟令哲不负厚望,相继在省级多项赛事中夺冠,2009年6月被推荐到山东省古典式摔跤队集训,后来正式进入省队。2014年9月,他以优异成绩被国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心看中,成为国家古典式摔跤队队员。在国家队,经过更专业的训练,孟令哲在国际上多次获奖。在2023年贝尔格莱德摔跤世锦赛中,孟令哲荣获男子古典式摔跤130公斤级第五名,同时赢得该级别巴黎奥运会入场券,成为我国直接获得最大级别奥运第一人。

“今冬明春”,从菏泽可直飞国内21座城市

自10月29日起执行;与7家航司合作,开通14条航线>>2版

中国体育彩票开奖号码
排列3(23271期) 0 9 6
排列5(23271期) 0 9 6 7 5